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A ncgyvetekbe rd be az 1, 2, 3, 4, 5 ¢s a 6 szamokat ugy, hogy a kisebb ¢s nagyobb

jelek 1gaz dllitast jelentsenck! Keress 5 megolddst!
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Gondoltam cgy szamra. Elvettem a felét, majd chhez hozzaadtam 5-6t. Ennck a szamnak
ismét a felét vettem, majd hozzdadtam 5-61. Az igy kapott szamnak az 0lod része 5.
Melyik szamra gondoltam? Ird le a megoldds gondolatmenctét!

Harom ¢rdekes évszam koveti most cgymast: 2010, 2011 ¢s 2012, Mindegyik a 0, 1 ¢s
2 szamjegyckel tartalmazza ugy. hogy az cgyik szamjegybdl keud van. Ird Ie az Osszes
ilyen tulajdonsdga — a 0. 1 &s 2 szdmjegycket tartalmazo — négyjegyl poziliv cgész s7.4-

mot!

A sikidomot a racsvonalak mentén bontsd fel két egyenld teriiletd sikidomra! Keresd
meg az dsszes megoldast!
(Ket megoldds nem kiilonbaozik, ha a kapotr sikidomok az egyikben ugyanolyan alakiak,

munt a mdsikban.)

Anna ¢s Zsurzst a cukraszdaban kedvence stteményetkbol vasaroltak. Anna T darab do-
bostortat ¢s 2 darab krémest vasaroll. és 410 Ft-ot fizetett. Zsuzsi 2 darab dobostortacrt
¢s 1 darab krémesért 460 Ft-ot fizetett. Mcnnyibe keriil cbben a cukraszdaban | darab
krémes. ¢s mennyibe keriil 1 darab dobostorta?

Van ot szamkartyank: 5, 4. 3, 2 ¢&s . Ezcket valamilyen sorrendbe rakva ¢s kozéjuk
az Osszeadds, a kivonds vagy a szorzds jeleit (éve dllitsd ¢l credménydl a 15-6t! (Mas

jelete plo zarojel, nem hasznalhatsz!) Keresd meg az osszes kilonboz6 megoldast! Kt

megoldds nem kilonbozik, ha csak a szamok sorrendjc mas.

Jo munkat kivannak a szervezok!



